
 

 
Tisková zpráva k projektu  

QUALITAS PRO PRAXIS 2 
č. 3 

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0005743 

V rámci plnění klíčové aktivity č. 1 - Nastavení kvalitativních ukazatelů pro hodnocení sociálních 

služeb v Ústeckém kraji pokračovala v měsíci březnu 2018 setkání se zástupci poskytovatelů 

sociálních služeb v Ústeckém kraji k připomínkování karet služeb. Dne 06.03.2018 se konalo setkání 

k připomínkování karty služby průvodcovské a předčitatelské služby a dne 21.03.2018 se 

připomínkovala karta služby sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče. 

Tímto setkáním bylo ukončeno připomínkování karet služeb zástupci poskytovatelů sociálních služeb. 

Karty služeb byly po zapracování připomínek zveřejněny na portálu kraje jak ve formátu word, jako 

pracovní verze karty, tak ve formátu excel, který byl připraven pro sběr dat. 

Poskytovatelé byli vyzváni ke sběru dat další výzvou vedoucí odboru zveřejněnou dne 19.02.2018 

na webových stránkách kraje a prostřednictvím  Katalogu sociálních služeb Ústeckého kraje. 

V průběhu měsíců duben a květen proběhl tzv. „proces vnitřního připomínkování“ v rámci odboru 

sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje. Pracovníci odboru byli vyzváni ke spolupráci. 

Souběžně byla poskytována garantem klíčové aktivity metodická podpora ke sběru dat formou 

telefonickou i elektronickou. Také byla již průběžně evidována data od poskytovatelů.  

Pro zajištění souladu karet služeb se zákonnými normami byly karty služeb revidovány v rámci 

odborných konzultací s metodikem sociálních služeb odboru. Byl posuzován soulad s druhem sociální 

služby a jeho základními činnostmi definovanými zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 

v platném znění a soulad obsahu karet s rozsahem úkonů poskytovaných v rámci základních činností 

u jednotlivých druhů sociálních služeb stanovených  prováděcí vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se 

provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, v platném znění. Dále byla napříč všemi 

kartami služeb sjednocena terminologie. Na základě podnětů vzešlých ze setkání s poskytovateli 

a konzultací s odbornými pracovníky odboru sociálních věcí došlo někdy i k dalším výrazným úpravám 

v obsahu karet služeb. 

Obdržená data v rámci pilotního sběru dat byla zkontrolována, zaevidována, roztříděna a následně 

zpracována podle jednotlivých druhů sociálních služeb a jejich vyhodnocení je obsahem závěrečné 

zprávy projektu. Finální verze všech karet služeb dle druhů sociálních služeb byly zveřejněny 

na webovém portálu kraje. 

V Ústí nad Labem dne 31.07.2018 

Zpracovala:  Ing. Dagmar Vávrová, garant klíčové aktivity 


